

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Redcón. y Admón: 2025  
Dirección: 1750

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES Apartado n.º 11  
San Agustín, 7

AÑO LIII.—Número 16.269

Lunes 23 de Marzo de 1953

Precio del ejemplar: 70 céntimos

## NORMAS SOBRE LA APLICACION DE LOS Seguros Sociales en la industria resinera

### La cuantía de la cotización se fijará según gasto medio en monte y fábrica por 100 kgs. de miera

Madrid, 23.—La orden del ministerio de Trabajo por la que se dictan normas para la aplicación de los seguros sociales a los trabajadores de la industria resinera, dispone que, para la aplicación de los regímenes obligatorios de Subsidios Familiares, de Vejez y Seguro de Enfermedad a todos los trabajadores ocupados en las actividades propias de la industria resinera, se observarán, a partir de la campaña correspondiente al presente año, las normas que en esta orden se contienen.

Se considerarán comprendidos en esta rama especial y, por tanto, sujetos a las presentes normas, las personas naturales o jurídicas propietarias de montes en resinación o quienes de ellas traigan título legítimo, sin distinción de clase ni régimen de propiedad, y las que se dediquen a la destilación directa de las mieras, también sin excepción, así como los trabajadores al servicio de aquéllas, ocupados en actividades encuadradas por el Reglamento Nacional de Trabajo de la industria resinera, aprobado por orden ministerial de 14 de Julio de 1947.

Quedan excluidos de esta rama especial y, por consiguiente, comprendidos en el régimen general, los miembros del Consejo de Administración de las empresas que lo tuviesen y los trabajadores que, aun realizando su labor en el recinto de destilerías de mieras, no se ocupan en las faenas características de éstas, sino en otras labores, tales como en la obtención de productos derivados de la miera distintos del aguarrás y colofonias, la serriá y la preparación de maderas que no tengan por finalidad exclusiva la construcción y reparación de envases para el transporte de productos resineros de aquel por cuya cuenta se ejecutan los trabajos.

No tendrán la consideración de asegurados, a los efectos del Seguro de Enfermedad, los trabajadores que, aun encuadrados en la citada Reglamentación Nacional, disfruten retribución superior a 18.000 pesetas anuales, y al personal remasador definido en el artículo 10 del Reglamento citado que no realice también operaciones de resinación, por su condición de obreros agrícolas eventuales.

#### Cuantía de la cuota

La cuantía de la cuota única para la cotización de los regímenes de Vejez e Invalidez, Enfermedad y Subsidios Familiares y recaudación de la cuota sindical en esta rama especial, se establecerá apreciando el gasto medio en monte y fábrica por cien kilogramos de miera por los jornales que corresponden a las actividades incluidas para reducir de este gasto medio el importe de la cantidad que por cada cien kilogramos o fracción de miera obtenida, ha de hacer efectiva todo empresario.—Cifra.

#### Exclusiones

Quedan excluidos de esta rama especial y, por consiguiente, comprendidos en el régimen general, los miembros del Consejo de Administración de las empresas que lo tuviesen y los trabajadores que, aun realizando su labor en el recinto de destilerías de mieras, no se ocupan en las faenas características de éstas, sino en otras labores, tales como en la obtención de productos derivados de la miera distintos del aguarrás y colofonias, la serriá y la preparación de maderas que no tengan por finalidad exclusiva la construcción y reparación de envases para el transporte de productos resineros de aquel por cuya cuenta se ejecutan los trabajos.

No tendrán la consideración de asegurados, a los efectos del Seguro de Enfermedad, los trabajadores que, aun encuadrados en la citada Reglamentación Nacional, disfruten retribución superior a 18.000 pesetas anuales, y al personal remasador definido en el artículo 10 del Reglamento citado que no realice también operaciones de resinación, por su condición de obreros agrícolas eventuales.

## El Caudillo recibió a los universitarios que participarán en los IV Juegos Nacionales

### Les hizo entrega de un mensaje que portará una escuadra a Barcelona

Madrid, 23.—Esta mañana, en el palacio de El Pardo, el Caudillo de España y Jefe Nacional del Movimiento, hizo entrega a una escuadra motorizada de universitarios madrileños, de un mensaje dirigido a los IV Juegos Universitarios Nacionales, que se celebrarán dentro de unos días en Barcelona, con la colaboración de más de sesenta y seis equipos y once selecciones de atletismo, y en los que participarán 2.100 estudiantes que contendrán en doce deportes distintos. Al acto asistieron el ministro secretario general del Movimiento, don Raimundo Fernández Cuesta, al que acompañaban el vicesecretario de Secciones don Juan José Pradera; el delegado nacional del Frente de Juventudes, don José Antonio Elola, y el jefe nacional del S. E. U., don Jorge Jordana.

El jefe nacional del S. E. U. pronunció unas palabras ante el Caudillo, en las que dijo: «Para la continuidad de nuestro movimiento, que es la historia que más nos importa—, la educación de la juventud en un estilo y una ideología es imprescindible.»

Terminó diciendo: «A vuestras órdenes, los estudiantes españoles, quieren servir a su Patria, hoy con el deporte como ayer lo hicieron con una estrella de alférez provisional sobre el pecho y como lo harán mañana y siempre con su estudio y su magisterio.»

El Caudillo recibió a los universitarios que participarán en los IV Juegos Nacionales. Les hizo entrega de un mensaje que portará una escuadra a Barcelona.

Seguidamente el Caudillo pronunció unas palabras en las que señaló la importancia política de la formación deportiva, una de las formas más seguras de colaborar al engrandecimiento de España. Se refirió a la misión de los universitarios, que—dijo—no concluye en las paredes de la Universidad, sino que se prolonga en todos los ámbitos de la vida nacional.

La formación física—añadió—contribuye a fortalecer la juventud española y ponerla así en forma para el más eficaz servicio a la Patria. El Caudillo terminó sus elocuentes y cálidas palabras con un jarrón de España que fué contestado por todos los asistentes entusiastamente.—Cifra.

## Los regalos de Tito en su visita a INGLATERRA

Londres, 23 (4 t.).—Entre los regalos que ha hecho el dictador rojo Tito a algunas de las altas personalidades británicas figura una «dulzita» para la princesa Margarita. Se trata de una pipa de Bosnia para pitillos como la que él mismo utiliza. A la Reina Isabel II y al duque de Edimburgo les ha regalado trajes típicos de Montenegro. A los príncipes Carlos y Ana les ha obsequiado con cuatro muñecos minuciosamente ataviados al estilo croata, serbio, macedónico y de Bosnia. Al primer ministro Churchill le ha regalado un pequeño barril de «slivovitz», el aromático y potente licor de ciruelas yugoslavo-Efe.

## 25 PUESTOS DE SOCORRO HABRA DURANTE LA CORONACION DE ISABEL II EN WESTMINSTER

Londres, 23 (4 t.).—Se ha organizado un servicio de auxilio, con las más destacadas figuras médicas británicas, para atender a los que los necesitan en la abadía de Westminster, durante la ceremonia de la coronación de la Reina Isabel II. Habrá, por lo menos, 25 puestos de urgencia, para los primeros auxilios facultativos dentro de la abadía. Siete mil personas tendrán que pasar por lo menos cinco horas en el edificio entre la espera y la celebración de la ceremonia.—Efe.

## Pielroja



Como piezas de museo, son cuidados los indios en los Estados Unidos, para exhibirlos con su pintoresco atuendo ante las visitas importantes.

## Tres huevos puso una gallina en hora y media

Ubuda, 23.—En la granja avícola propiedad del vecino don Andrés Trillo Gutiérrez, una gallina, en el intervalo de una hora y media, ha puesto tres huevos, todos ellos de tamaño normal. La gallina citada continuó haciendo sus posturas diariamente, sin que se haya advertido nada extraño en ella. Tiene un año de edad y su alimentación es la corriente.—Cifra.

## La división naval inglesa abandonó Vigo

Aviones a chorro evolucionaron sobre la bahía

Vigo, 23.—A las nueve y media de la mañana abandonó este puerto la división naval británica compuesta por el portaaviones «Eagle» y el destructor «St. James» que había llegado a la bahía, en visita de cortesía, el pasado día 19. Según informó el vicealmirante británico mister Hughes Hallett en la recepción ofrecida a bordo del «Eagle» en honor de las autoridades provinciales y locales, poco después de salir la flota evolucionaron sobre la bahía aviones de propulsión a chorro y otro de modelo corriente, entrando por lo boca norte y, después de dar unas vueltas sobre la ciudad, salieron por la boca sur.—Cifra.

## Adenauer: Rusia quiere conquistar el mundo por la desunión

Bonn, 23 (4 t.).—«La U. R. S. S. trata de conquistar el mundo, más que por la guerra, por la desunión de las naciones libres, que espera le proporcione la ocasión de rebeliones interiores», dijo el canciller Adenauer a la tercera reunión anual de dirigentes demócratacristianos fugitivos de la Alemania oriental.

«Pero—continuó—debemos hacer resorte fallida esa esperanza de los rusos, y en ese caso derribada la base de la política soviética, podrá celebrarse una conferencia de los cuatro grandes para acabar con la división del mundo. Hasta que eso no ocurra, tanto los aliados occidentales como la Alemania del Este deben continuar «añadiendo músculos a su máquina militar», con el fin de asegurar la victoria de la libertad y de la justicia en el mundo entero.—Efe.

La actualidad de la «Ficha Azul» no ha pasado. En algunos sectores de la población existe una penuria que usted puede contribuir a mejorar con una pequeña cooperación económica mensual. SUSCRIBA UNA FICHA AZUL!

## La gratificación a la Industria eléctrica, exenta de cotización por seguros sociales

Madrid, 23.—La gratificación establecida por orden del ministerio de Trabajo de 10 de Marzo de 1953, a favor de los trabajadores incluidos en la Reglamentación nacional de Trabajo para las industrias eléctricas, queda exenta de cotización por seguros y subsidios sociales obligatorios y Montepío de Previsión Laboral, computándose a efectos del plus familiar.—Cifra.

## IMPRESIONES OPTIMISTAS en los sondeos de Marcilla

### El financiero yanqui de las perforaciones cree se hallará petróleo en gran cantidad

Pamplona, 23.—Mister Crammer, el financiero norteamericano de las perforaciones petrolíferas de Marcilla, ha manifestado que su impresión es muy optimista, y que esta es una gran ocasión para que España tenga petróleo. «Creo firmemente—añadió—que se encontrará y en gran cantidad.»

Por su parte, don Juan Gabala, presidente de la Valdebro, que realiza las perforaciones, ha indicado sobre la probabilidad de encontrar petróleo que, «si fuera empresa fácil, ya estaría realizada y que, si no hubiera ninguna posibilidad, no estaríamos aquí». El señor Gabala dijo también que las perforaciones petrolíferas se hacen de acuerdo y con participación americana en la estructura de 50 por 17 kilómetros que está ya denunciado, pero que la Valdebro, si se da petróleo en esta zona, proseguirá como empresa netamente española los sondeos en todo el valle del Ebro, de cuyo lugar ha tomado el nombre de la Compañía, que se ha constituido para esta empresa bajo el patrocinio del Instituto Nacional de Industria.—Cifra.

## PREVISION



Esta niña acude a su colegio, inglés, con un corderito que va a tomar parte en una de las allí frecuentes exposiciones, y la pequeña no ha olvidado—¡oh el instinto maternal!—la botellita de leche, por si el animal bala hambriento.

## Multa de 10.000 pts. por «afeitado» en Las Ventas

Madrid, 23.—Por haber presentado un novillo con las astas afeitadas el día 8, en la plaza de Las Ventas, le ha sido impuesta al ganadero Julio Morales Hnos. la multa de diez mil pesetas.—Cifra.

## GIRON presidió en Madrid la constitución del Consejo General del Instituto Social de la Marina

Madrid, 23.—Bajo la presidencia del ministro de Trabajo, al que acompañaban el subsecretario y el director general de Previsión, se ha celebrado el acto de la constitución del Consejo General del Instituto Social de la Marina. El director de dicho organismo, señor Pedrosa, explicó el carácter del nuevo Consejo y destaca la amplia representación que se ha dado en el mismo, al Sindicato de la Pesca, Cofradía de Pescadores, Cooperativa del Mar, etc.

Juraron el cargo de nuevos consejeros los señores Rodríguez Novas, Lobo Montro, e Iglesias, por el ministerio de Trabajo; señor Cebeiro, por el ministerio de Marina; señor Aparisi, por la Delegación Nacional de Sindicatos; señores Serrat y Freire, por el Sindicato de la Pesca; señores Gómez de Barreda y Garachagan, por las Cooperativas del Mar, y señores Kaifer y Pérez Crespo, por las Cofradías de Pescadores.

El presidente delegado, almirante Estrada, dedicó un recuerdo a los consejeros que cesan y pone de relieve los méritos de los nuevos vocales.

#### DISCURSO DEL MINISTRO

Seguidamente el ministro de Trabajo pronunció un interesante discurso. Después de dedicar un saludo a los nuevos consejeros, y de poner de relieve las altas dotes del almirante Estrada como presidente del Instituto, dijo: «La obra que ha emprendido el Instituto es inmensa; lo realizado es increíble por la calidad, por la cantidad y, sobre todo, por el tiempo inverosímilmente corto en que se ha realizado. Vosotros—dice el señor Giron dirigiéndose a los consejeros—tenéis que ser distintos porque el campo de vuestra acción es distinto.

El medio laboral de que procede el hombre sujeto de vuestra tarea no se parece a ningún otro. Por eso no puede parecerse a otros sistemas el sistema social de amparo a ese hombre.

El camino os está marcado por vuestros antecesores y por la propia historia personal vuestra. Hay muchas cosas inmediatas que hacer. Al alcance de la mano están inmediatamente el problema de la vivienda del marinero y el problema de la dotación profesional y cultural del trabajador del mar.

La revolución no es una palabra para enarbolarse en los discursos, sino un concepto metido en la entraña del ser español.»

Termina el ministro de Trabajo su discurso diciendo que

por el mandato de sus hombres, por el mandato del destino, por que le manda la estirpe y su capitán victorioso, hijo del mar, debéis hacer en el mar la justicia. El señor Giron fué muy aplaudido.

El Consejo del Instituto Social de la Marina se reunirá mañana para tratar de los diversos temas del orden del día.—Cifra.

## EL MINISTRO DE O. PUBLICAS, EN ALMERIA

Almería, 23.—Esta mañana llegó a esta capital, por ferrocarril, el ministro de Obras Públicas, conde de Vallellano. La estación estaba adornada con banderas, y un inmenso gentío aclamó al ministro, a quien rindió honores en una compañía con bandera y banda de música del regimiento «Nápoles» número 24. El conde de Vallellano fué recibido por el obispo de la diócesis, gobernadores civil y militar, alcalde, presidente de la Diputación Provincial, comandante de Marina, ingeniero jefe de Obras Públicas, ingeniero jefe de Puertos, las primeras autoridades y jerarquías, representantes oficiales, ingeniero director del grupo de puertos Málaga-Granada-Almería, ingeniero inspector de la séptima demarcación, ingeniero jefe de los Servicios Hidráulicos del Sur de España, ingeniero del puerto de Motril y numeroso público.

Después del desfile de las fuerzas que le rindieron honores, visitó el ministro las obras del nuevo Seminario, y se trasladó luego al puente sobre el río Andarax, donde recibió a una comisión de vecinos de siete pueblos por los que atraviesa este río, todos ellos vecinos de Almería. Los moradores tributaron al ministro una cariñosísima acogida. También se ocupó el conde de Vallellano de los revestimientos de acequias en toda la vega de Almería.

En el salón de actos del Ayuntamiento, a mediodía, se efectuó una recepción oficial y, seguidamente, el ministro recibió a las comisiones de algunos pueblos de la provincia, que le expusieron sus problemas más urgentes.—Cifra.

## Superproducción de PETROLEO en Oriente Medio

Beirut, 23 (4 t.).—La principal dificultad de la industria del petróleo en el Oriente Medio, incluso la del Irán, se encuentra en la superproducción, y los países petrolíferos citados habrán de hacer frente a graves problemas, a menos que encuentren salida las cantidades de petróleo acumuladas, según ha dicho un alto funcionario libanés. Las reservas excesivas son consecuencia de la continuada superproducción, agravada con la disminución en las demandas. Dicho funcionario ha sugerido la conveniencia de recortar la producción inmediatamente, mejor que esperar otros dos meses, hasta la acostumbra «disminución que se produce en verano.—Efe.

# CRONICA DE LA CIUDAD

Por poco sentido de observación que se tenga, durante estos días pasados habrá llamado la atención de cualquiera un movimiento espiritual que influirá notablemente, al menos durante la temporada próxima, en la manera de desarrollarse la vida de la ciudad.

Tanto los cafés como la vida pública de estos días han sufrido una disminución en la concurrencia, que tiene su origen en la práctica de los ejercicios espirituales.

La gripe ha hecho, y sigue haciendo, sus estragos. Han coincidido las dos cosas como una gran paradoja, en que la enfermedad del cuerpo se combina con la cura del alma, con lo cual se sale mejor parado que en el caso contrario.

Este espíritu de recogimiento y esta fuerza en guardar la integridad durante estos días de reposo espiritual, en pocas ciudades como en Segovia se llevará con tan auténtico deseo de mejora en el orden moral, que será, sin duda, la primera consecuencia que sobre la sociedad caerá desprendida de los ejercicios.

Este reposo del que se sale con tan buenos propósitos no deja de ser una alentadora esperanza para los que tenemos que andar el camino día a día, en medio de las preocupaciones materiales, que a veces nos absorben íntegramente, hasta el extremo de olvidarnos de lo más auténticamente racional que poseemos, de lo que más dignifica y por cuya conservación estamos aquí.

Un año más pasamos esta prueba y proyectamos para el futuro sobre la experiencia, algunas veces amarga, del balance del año que hemos corrido.

Sólo nos queda la esperanza de que, sin llegar a extremos de "ñoñería", por lo fácil que es salirse de los extremos, lleguemos al año próximo con el balance más ligero y con menos titubeos, el que los tenga, para emprender de nuevo la marcha hacia la perfección.

## Reformas en el Centro Segoviano de Madrid

Están a punto de terminar—pues sólo faltan ligeras detalles—las grandes obras realizadas en el Centro durante los dos últimos meses, sin interrumpir—y esto es lo más notable—su vida social.

Galantemente invitado por el presidente, Albino Sanz, he recorrido todas y cada una de las dependencias de la Casa y, excepto el salón-teatro, casi no queda ninguna sin haber experimentado variación.

Una nueva estructuración ha variado totalmente la distribución del amplio local, además de una pintura general y renovación de la carpintería, pavimentación e instalación eléctrica. Detallando, podemos agregar que

### Diputación provincial de Avila

El «Boletín Oficial» de la provincia, de fecha 28 de Febrero último, publica anuncio para la venta de un tractor marca «John Deere», de 14 c. v., con sus aperos correspondientes. El precio mínimo de venta es de 45.000 pesetas. Esta segunda subasta tendrá lugar el día 26 de los corrientes, a las doce horas, en el Palacio Provincial.

### 30 PLAZAS SIN TITULO

de agentes judiciales, con sueldo de 8.250 a 15.000 pesetas. 21-45 años. Programa sencillísimo. Escritura al dictado, cuatro reglas y 14 temas. Instancias hasta el 6 Abril. Nuevas contestaciones. Preparación por correspondencia. Regalamos programas con modelo de instancia.

### ACADEMIA CABALLERO

Calle Santa Bárbara, 4. Madrid  
No se devuelven los originales. ni se mantiene correspondencia sobre los no solicitados

## DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO: PHILIPS RADIO MARTIN Azoguejo, 7.

### ANUNCIOS POR PALABRAS DIEZ PALABRAS, 5,00 PTS. Cada palabra más, 0,40 »

- ALQUILERES**  
LOCAL nuevo, propio oficinas. Luz fluorescente. Santa Columba, número 15, principal derecha (Azoguejo).
- VENTAS**  
MOTOR Lancia y cajas equipo herramienta Lancia, ejes de camión para carros. Taller Mecánico, Cuéllar, Angel Poza.
- NEGOCIO** en marcha, más de veinte años existencia, próspero. Carnets profesionales B y E, dos sierras y maquinaria carpintería. Locales propios 1.000 metros cuadrados, magnífica vivienda, véndese en Valladolid, por ausencia del dueño. No se contestan cartas. Martín García, Alamillos, 9. Valladolid.
- CASA**, en Tabanera la Luenga, se vende. Tratar, Juan Gómez.
- AGRICULTORES:** Nórjas de marca «La Veguilla». Consultar precios, que interesan. Representante, Ernesto Migueláñez, Carbonero el Mayor (Segovia).
- CARRITO**, bien pertrechado, para una caballería, vende en Domingo García, el señor Boni, al contado.
- GANADEROS:** Se venden teleras. Sierra, en Marugán.
- CARRO** de vacas, carro varas una caballería, mesa de fútbol, todo seminuevo, vende Timoteo Torrego, Mozoncillo.
- MAQUINAS** hacer punto. Hernando Ros, Contado, plazos, José Antonio, 24. Madrid.
- PRIMALAS** y borregas merinas, vendiendo cuarenta. Argüiro, en Marugán.
- VENDÓ** yegua, nueve años, cría mular tres semanas, y hatajo lana entrefina, para compra de fincas. En Aldeanueva del Campanario, Bernardino Sanz.
- SE VENDE** moto B. S. A., 2 1/2, H P, buen estado. San Agustín, 10.
- VENDO** aparato radio, buen uso, Teléfono 1885, por las tardes.
- GANADOS Y AVES**  
VACA suiza, recién parida del segundo, vende Ignacio Heredero, Pimillos de Polendos.
- NOVILLA** abocada al primero, vendo. Nicéforo García, Valverde Majano.
- VENDO** 50 borregas, buenas condiciones. Eusebio Aragoneses, Armuña.
- VENDO** dos vacas suizas del segundo, una recién parida, otra cumplida. Gregorio Rincón, Tabanera Monte.
- VACA** suiza, recién parida del segundo, vendo. Justa Sanz, Basardilla.
- VACA** suiza, cumplida tercero, abundante producción, vende Benigno Herranz, Armuña.
- VACA** suiza, abocada del segundo, 27 arobas, vendo. Félix Gómez, Miguel Ibáñez.
- AVICOLA** «San Francisco», vende pollitos Leghorn y Castellana. Alta selección. Garantía, sus clientes. Valladolid. Zorrilla, 29. Teléfono 2853.

**Nuevas Pañerías** Por vender solamente paños para caballero le pueden ofrecer siempre:  
Las últimas novedades-Extensio surtido-Calidades seleccionadas-Precios sin competencia.



# Información Local

## NOTA DE LA ALCALDIA CON MOTIVO DEL ANIVERSARIO DE LA MUERTE DEL GENERAL VARELA

La Alcaldía-Presidencia nos remite, con ruego de publicación, la siguiente nota:

«Esta Alcaldía-Presidencia recuerda al vecindario que mañana, día 24, se cumple el segundo aniversario del fallecimiento del heroico capitán general del Ejército español, excelentísimo señor don José Enrique Varela Iglesias, hijo adoptivo y predilecto de la ciudad.

En la memoria de todos está la decidida actuación del llorado general, salvando a Segovia, y con ella a Castilla, de caer bajo el yugo de la dominación marxista.

Ante esta emotiva evocación, la Alcaldía-Presidencia ruega una oración por el eterno descanso del alma del general Varela y hace público que es propósito del Excmo. Ayuntamiento que las solemnes honras fúnebres que, según costumbre, se venen celebrando, se oficien todos los años coincidiendo con la fecha conmemorativa de la gesta heroica de Cabeza Grande, y para dicha ceremonia religiosa se invitará oportunamente a la ciudad.»

### EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer  
Presión atmosférica: 680,3 m/m.  
Dirección del viento: S. E.  
Fuerza del viento: 30 Kts. hora.  
Temperatura máxima: 14°.

En la mañana de hoy  
Presión atmosférica: 682,4 m/m.  
Dirección y fuerza del viento: Calma.  
Temperatura mínima: 3°.

### LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 21.—Premiado con 50 pesetas, número 805. Premiados con 5 pesetas, los terminados en 05.

## PASQUIN

Escrito por la Guardia de Franco de Segovia

### INTERNACIONAL

Entre los muchos títulos que la Corona de Inglaterra confiere a la Reina Isabel, está el de «Defensora de la Fe».

Pues bien, la «Defensora de la Fe» ha sentado a su mesa a José Broz (a) Tito, conocido asesino de otros muchos defensores y confesores de la fe, tirano rojo de Yugoslavia. Muy... inglés, ¿verdad?

Y antes de comer con Isabel II, Tito había departido amigablemente con el príncipe consorte, duque de Edimburgo, el cual es, por cierto, primo del exilado Rey de Yugoslavia, al que Tito hizo abjurar el trono. También muy inglés, ¿no les parece?

Hasta los más sedudos y respetables diarios de la rubia Albión han secundado la actitud de sus primeros dirigentes, tan inglesa, repetimos, y han fabricado un poco de historia («made in England»). Por ejemplo, además de adjetivarle «hombre valiente, digno de su pueblo», la Prensa inglesa se

## El Consejo Provincial de la Falange aprueba el plan político a realizar en el año actual

Asambleas comarcales y cursillos intensivos, que culminarán en el Congreso Provincial que se celebrará el próximo mes de Junio

El sábado último, a las once y media de la mañana, celebró su reunión mensual el Consejo Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., con asistencia de la casi totalidad de los señores consejeros y presidiendo el jefe provincial, don Pascual Marín Pérez. Comenzó el Consejo dándose lectura por el secretario, señor Arañuetes, del acta de la sesión anterior, que fué aprobada por unanimidad.

### Informes del jefe provincial

A continuación el jefe provincial del Movimiento, don Pascual Marín Pérez, informó al Consejo sobre los problemas planteados en la reunión anterior que—dice—están resueltos o en vías de solución. Tal sucede con los del paro obrero, con la ayuda de Girón y otros ministros, habiendo llegado consignaciones para continuar las obras que tiene comenzadas la Jefatura de Obras Públicas. En lo referente a la achicoria se espera el proyecto de orden que va a dictar el ministro de Agricultura y en cuanto al de la remolacha se encuentra totalmente resuelto. A este respecto el jefe del Grupo Remolachero y consejero provincial, señor Ayerra, interviene para dar detalles de cómo se ha efectuado la recogida y señalar, como dijo el señor Marín Pérez, que se han resuelto en su totalidad las cuestiones que tal recogida había planteado.

Sigue informando el jefe provincial para comunicar al Consejo que, después del cursillo celebrado entre casas editoriales, ya tiene editor la monografía de la Reina Isabel la Católica. La edición será a todo lujo y el coste total será de unas cincuenta mil pesetas.

Dice que la publicación del «Fuero de Sepúlveda» sigue en marcha, ya que la lentitud que pudiera observarse es porque hay que cuidar mucho la edición.

También está resuelto el problema de la resina, lo cual confirma el consejero señor Yraola, diciendo que en la actualidad se están cubriendo todas las subastas.

### Plan político para el año actual

El señor Marín Pérez da cuenta del plan político a desarrollar por la Jefatura provincial del Movimiento, señalando la intervención en el mismo de las distintas delegaciones de Servicio. Habrá asambleas comarcales, sesiones de estudio en retiro que tendrán lugar en la Residencia de la Estación de El Espinar («Francisco Atorrasagasti», con asistencia de alcaldes y jefes locales, intensificación de las visitas a los pueblos, culminando todo ello en el Congreso provincial de la Falange que tendrá lugar el próximo mes de Junio. El Consejo aprueba dicho plan.

### Comisión y oficina de Asesoramiento de Municipios

El jefe provincial da cuenta de la circular por la que se crea en la Diputación provincial de Segovia, cuyo detalle ya conocen nuestros lectores por haberse publicado en nuestras columnas el viernes último. Da cuenta igualmente de la circular dirigida a todos los jefes locales sobre las comisiones para asesoramiento, constituidas en el seno del Consejo provincial y que se refieren a «Abastecimientos de aguas; carreteras y caminos vecinales»; «Nuevos regadíos y huertos familiares»; «Viviendas para productores»; «Escuelas y casas para maestros»; y «Obras varias».

El señor Monge cree que pueda haber dualidad de funciones entre estas secciones y la oficina de Asesoramiento de la Diputación provincial. Lo mismo cree el señor Colorado. El señor Montoya dice que la creación de estas secciones por el Consejo está ordenada por la superioridad. Aclara el jefe provincial y dice que no existe tal dualidad de funciones, ya que las secciones del Consejo entenderán en la necesidad mayor o menor de las peticiones que se hagan por los Ayuntamientos, es decir, la fase política y dichas peticiones—ya desbrozadas—serán cursadas después a la Diputación provincial para su tramitación en la fase administrativa.

### Publicaciones de la Jefatura provincial

El jefe provincial da cuenta de que está próximo a salir el primer número de «Pregón», órgano oficial de la Jefatura provincial del Movimiento, y dice que, por el momento será mensual, después quincenal, y por último, si se puede, semanal. Señala las secciones que habrá en dicho Boletín, que son: doctrinales y de actividades de las Delegaciones provinciales y Jefaturas locales, y otras varias, como la de consignas, etc. Se pone a discusión si «Pregón» va a tener o no anuncios y se acuerda en sentido negativo, dadas las finalidades de dicha publicación.

### Informe de las Delegaciones

Por último informan la delegada de la Sección Femenina y el delegado de Sanidad, sobre las actividades desarrolladas. En las dos Delegaciones ha sido muy intensa. En la primera se ha realizado una intensa labor cultural, deportiva y sanitaria, practicada ésta por el Cuerpo de enfermeras, habiéndose hecho mil seiscientos sesenta y cinco visitas de asistencia a niños, 560 a enfermos; se han repartido 340 canastillas, cien batillos, gran cantidad de ropa, cunas de recién nacido; se ha entregado gran cantidad de medicamentos, entre ellos 900 gramos de streptomina y 14.000 unidades de penicilina. En el presente año se intensificará la labor en todos los aspectos, según el plan trazado.

### EL ULTIMO CHISTE

Sucedió cuando Tito proclamó su comunismo particular.

Stalin conferencia telefónicamente con Tito, al enterarse de su postura, y le dice:

«Si se cree usted igual a mí, es usted un imbécil!»

Bueno, por nosotros...

### Comunidad de Villa y Tierra de Fuentidueña

El día 27 del actual, a las dieciséis horas, se celebrará en esta Comunidad, la tercera subasta para el aprovechamiento de resinas de 19.637 pinos a vida, en el monte número 26 del Catálogo denominado «El Rebollo», durante la campaña 1953, bajo el nuevo tipo de tasación de ciento sesenta y ocho mil seiscientos treinta y dos pesetas setenta y cuatro cts. (168.632,74) sin limitación de zona.

Las proposiciones se admiten en la Secretaría de la entidad propietaria, hasta las dieciséis horas del día 26 del propio mes.

Véase B. O. de la provincia número 23, correspondiente al 23 de Febrero.

### ESPECTACULOS PARA MAÑANA

Cine Cervantes.—A las 7.15 y 10.45, programa doble con las películas «El escritor y la cocinera» (2) y «La vida secreta de Walter Mitty» (2).

Cine Las Sirenas.—A las 7.30, la película «Flecha rota» (2).

## EL DIA 27 COMENZARA EL PAGO DE LOS HABERES A LAS CLASES PASIVAS

Nota de Hacienda.—En atención a que los primeros días del próximo mes de Abril son festivos, y por esta sola vez, se anticipa el pago de los haberes de las clases pasivas a los días y horas que a continuación se indican:

Día 27 de Marzo.—Montepío civil, jubilados y remuneratorios.

Día 28.—Montepío militar.

Día 30.—Retirados de guerra antiguos y especiales y sus cruces, y cruces de la clase de tropa.

Día 31.—Nóminas en general.

Las horas señaladas para todas las nóminas son de diez a doce de su mañana, y se harán efectivas cada una de ellas en el día que se indica.

## SEGOVIA RELIGIOSA

### Cofradía de la Soledad al pie de la Cruz y del Santísimo Cristo de la Última Palabra

Hoy da principio en la iglesia de San Millán el solemne septenario que anualmente se celebra en dicha iglesia en honor de la Soledad al pie de la Cruz. Tendrán lugar los siguientes cultos:

Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada. Por la tarde, a las siete y media, exposición del Santísimo Sacramento, estación, rosario, novena, sermón y reserva sacramental, terminándose con la salve a la Santísima Virgen.

Los sermones del septenario serán predicados por el muy ilustre señor don Felipe Gil Rodríguez, canónigo doctoral de esta Santa Iglesia Catedral.

### AVISO SOBRE LA SUBASTA DE MAÑANA EN LA DELEGACION DE ABASTOS

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Se hace público a los señores que han presentado escrito para tomar parte en la subasta que ha de celebrarse mañana, día 24, a las diecisiete horas, en esta Delegación Provincial, plaza de San Sebastián, 3, que el rematante de la subasta deberá satisfacer en el acto el importe total de los objetos adquiridos o una fianza del 50 por 100 de su valor, considerándose en otro caso decaído en su derecho.

### EL FESTIVAL DE AYER EN EL TEATRO CERNANTES

Con extraordinario éxito se celebró ayer en el teatro Cervantes el anunciado festival organizado por la Obra de Educación y Descanso.

La Masa Coral, dirigida por París; la Rondalla, dirigida por Alvarez; el Quinteto Coral; la niña Rosita Pimentel; el «cantor» Filemon García y los tríos «Los Caballeros» y «Bahía», obtuvieron notables éxitos.

La señorita Conchita Garzón, que acompañaba al trío «Bahía», se nos mostró como artista excepcional, a la que esperan resonantes éxitos.

Jesús de Andrés presentó el festival con gracia y soltura.

### BOLETO SEGOVIANO CON DOCE ACIERTOS EN LA 24 JORNADA DE LAS APUESTAS DEPORTIVAS

En la 24 jornada de Liga, un boleto segoviano, el 471.931, acertó doce resultados, por lo que provisionalmente tiene asignado un premio de 4.959,50 pesetas.

### APOSTOLADO CASTRENSE

El día 26, jueves, a las 20 horas, se celebrará la reunión del Apostolado Castrense, en la iglesia parroquial de San Miguel Arcángel.

Se ruega puntual asistencia.

### REGISTRO CIVIL

#### Tres nacimientos, siete defunciones y dos matrimonios

Nacimientos.—José María García García, hijo de Emilio y de Cristina; Josefa Anselma González Sanz, hija de Anselmo y de María Luisa; y María Jesús Ballesteros Arribas, hija de Pedro y de Eudisia.

Defunciones.—Catalina Sánchez Bueso, de 69 años; Francisca Lozano Mayorga, de 89; Angel de Pedro Santos, de 81; Jesusa García Pastor, de 78; Manuela Gómez Sáez, de 79; Francisco Gil Colomo y Manuel Canelas Estanislao, de 75.

Matrimonios.—Francisco García Gralla, con María Cruz Ballesteros Domingo, y José Cabrero Gil, con María Ester Arribas Ortega.

### FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Ildefonso Moreno Herrero, Corpus, 9 y la de don Antonio Martín Llorente, Muerte y Vida, 2.

# Aquí, todos los DEPORTES

## La jornada de Liga en Primera y Segunda División

### La victoria del A. de Bilbao en El Molinón sitúa al Gijón en peligro En Vigo y San Sebastián empataron el Santander y Zaragoza

No le van a los equipos metidos en la zona peligrosa estas horas contra reloj de la Liga que son sus últimos partidos. Algunos las sortean mejor que otros por su mayor veterania. Pero todos las viven con tranquilidad. Con mucha los que tienen mucha gente nueva, como le ocurre al Celta. Y más que nunca jugando en Balaidos. Allí se consigue dominar al rival pero no se pasa de ahí. Y si éste marca primero, como ayer el Santander, los apuros se centuplican. El fútbol sale embarullado y la jugada llega tarde o no llega. Se consiguió ayer y con esto hubo de conformarse el público, hastiado entonces ya de ver el más pobre fútbol de la temporada. Porque si el Celta no le hizo bueno en toda la tarde, el Santander sólo le consiguió medianamente por el centro del campo, a lo que se debió que no se perdieran los dos puntos. Mas con el que escapó de Balaidos, el Celta tiene bastante para que la promoción no se le aparte del pensamiento.

### DOS GOLES DEL AT. DE BILBAO EN LOS CINCO PRIMEROS MINUTOS FUE MUCHO LASTRE PARA EL GIJON

Cerró el Gijón la primera vuelta de la Liga con el intranquilizador balance de menos cuatro positivos teniendo en puerta las visitas en El Molinón del R. Madrid, Español y Valencia. Estaban fundados los temores de Meana. De no sacar puntos en las salidas, cuando menos la promoción no podría evitarla el club asturiano. Se imponía una entrega total y el equipo cumplió dándole todo. El primer premio lo tuvo en Málaga y después llegaron los de Santander y Zaragoza. El peligro estaba sorteado con tal de no volver a caer en casa. A punto se estuvo con el Valladolid. Ayer se consumió el vuelco. Irremediablemente al marcar el At. de Bilbao dos goles en los cinco minutos primeros y defenderlos después como si de los dos puntos dependiera el título. Mucha cosa cuando el rival es de menos clase y por añadidura él está percatado de ello. Que no siempre vence la voluntad aunque se quemen todas las energías como ayer hizo el Gijón tratando de no verse de nuevo en la zona de los sustos sin cuento hasta un final que, si corto, ya nadie puede predecir cómo será.

### EL VALLADOLID NO LE DIO PUNTO DE REPOSO AL CORUÑA EN ZORRILLA

Con justificada desconfianza recibió el Valladolid en Zorrilla al Coruña. Muy en razón eso no fiarse en el equipo de Iraragorri porque son malos de verdad los coletazos del que lucha desesperadamente por vivir en los momentos tremendos de la agonia. Pedia darlos en el campo castellano el equipo gallego que tan mal ha sido tratado en Riazor últimamente y nada mejor para evitarlo que darle respiro. Con juego, con coraje y hasta el final. Sin preocupaciones de que lo que el reloj y el marcador dijeran. Un género de lucha que pocas veces falla. Ayer dió resultado y los puntos quedaron en Zorrilla. No fue bastante que en el Coruña se alineara Zubieta para que siquiera uno marchara a Galicia. Y esto a pesar de que el ataque vallisoletano acusó lentitud. La del ex internacional bilbaíno permitió desenvolverse a ese ataque castellano y de ahí el cuatro a cero, tanto que puede influir a la hora de la liquidación si las cosas entre el Valladolid y el Celta no varían, pues en el cociente particular están igualados.

### EL VALENCIA TUVO CON EL OVIEDO EN MESTALLA UN PARTIDO MAS FACIL DE LO QUE SE ESPERABA

Pedia ser difícil el partido del Valencia en Mestalla. En el curso de la Liga ha demostrado el Oviedo que es equipo muy conjuntado y de un once así y que además no tiene preocupaciones de ninguna clase, cabe esperar que de guerra, pues nada como el pulso sereno para que la línea sea recta. Y con propósito de que salga, acudió el cuadro asturiano al irregular terreno del Valencia. Pero éste le trató en plan de campeón y con juego de campeón hizo saltar el sistema defensivo del Oviedo descubriendo unos huecos por los que el balón se coló siete veces llegando en

su viaje a la red asturiana, cuatro que valieron y tres que no valieron aunque dos fueron producto de jugadas tenidas por el público por tan legales como las que numeradas quedaban en el marcador. De suerte que hubo victoria fácil en un partido de dudoso resultado antes de jugarse y en el que defraudó el Oviedo.

### EN EL ULTIMO CUARTO DE HORA VENCIO EL ESPAÑOL AL MALAGA EN SARRIA

A otro que no fuera el Español el seis a cero de La Rosaleda del anterior domingo, le habría puesto en guardia al tratarse del Madrid. Que si las goleadas como esa se dan muy de tarde en tarde, cuando el vencido tan amablemente es el tenido por mejor, la cosa pica en historia. De esto y de que el Málaga batalla con verdadero furor para librarse del automático descenso, no quiso saber nada el Español y el olvido, o lo que fuera, pudo costarle un disgusto. Mercedo por despreocupado y porque ya antes de esta jornada pasó apuros grandes para vencer en Sarriá a enemigos que los españoles consideran de la clase del equipo de Herrera. Y la sorpresa de la jornada no se dió por la suerte del Español al marcar el tanto del desempate un cuarto de hora antes del final y porque el gol malagueño no se produjo en un último minuto de angustia grande, viéndose «volcado» al Málaga en el área del Español al ejecutarse un córner.

### LUCHANDO CON MAS INTENSIDAD POR LOS PUNTOS QUE EL AT. DE MADRID VENCIO EL PROPIETARIO DE CHAMARTIN

De dos que corren con fines distintos se dice que corre más el que mayores intereses tiene comprometidos en la carrera. Esto pasaba ayer en el encuentro de los dos grandes rivales en Chamartín. Al Real Madrid los puntos le eran de capital importancia para mantener sus ilusiones por el título en tanto que al bando rivalaban de muy poco o nada le servían. Que

## BOXEO

### Gilbert Lavoine nuevo campeón europeo de los pesos medios ligeros

París, 22.—El pugil francés Gilbert Lavoine ha ganado el campeonato de Europa de los pesos medios ligeros al vencer, por descalificación, en el undécimo asalto, al británico Cliff Curvis.

La pelea fué bastante sucia, y la decisión arbitral de descalificación de Curvis fué protestada por el público.

### Récord mundial de atletismo

Búfalo, 22.—En el campeonato norteamericano de atletismo, el equipo del Grand Street de Nueva York, formado por cuatro «ases» de esta especialidad deportiva, superó el récord mundial de la milla en pista cubierta, con un tiempo de 3 minutos, 14 segundos, 4/10.

daba, no más, en juego el puntillo de honra y por esto luchó el Atlético de Madrid en un partido de poco juego porque el piso blando no permitió hacer buen fútbol. Como dominar consiguió ejercer un mayor mando el propietario del campo. Y hubiera pasado menos zozobras de las que pasó sin las dos o tres fenomenales paradas de Menéndez, si que también por culpa de los palos del marco atlético. Por fin Joseito pudo batir al seguro portero cuando era pasada media hora del segundo tiempo y después Pahiño aseguró la victoria con otro gol, cuatro minutos antes de que acabara el encuentro. De suerte que uno puede seguir «soñando» con el título y el otro pensando en la Copa a pesar de que es poco copero ese equipo, dos años campeón de Liga cuando estaba en manos de Hechenio Herrera.

### EL BARCELONA FUE A SEVILLA SIN KUBALA Y PERDIO SU SILLA

Los puntos en la Liga son más o menos valiosos, según donde hayan sido ganados. Este año los que se disputan en Nervión tienen valor de piedras preciosas. Dos se los ganó el Santander—el «Cagancho» del fútbol tuvo que ser—y uno el R. Madrid, que también nos salió un poquito agitanado a última hora. Los demás tuvieron que conformarse con una derrota más o menos amplia. Por esto es inexplicable que se diera por favorito en un gran número de boletines a Barcelona. Disparate no lo era, desde luego, pero difícil, difícil, sí. Y ya se ha visto, ganó el Sevilla, justamente, y por dos goles de diferencia para que ganara también Arza su apuesta de quinientas pesetas concertada en Las Cortes durante el partido España-Bélgica aun cuando no sabía que Kubala no viajaba a Sevilla por culpa de un «refriado» del que se habla con cierto retintín en los medios futbolísticos. Y como sin Kubala el once azulgrana es algo menos que el Barcelona, pues ocurrió eso de perder la silla el que fué a Sevilla. Que silla y muy «lila», pudieran haber sido para el Barcelona los dos puntos de este partido.

### FUTBOL IMPROPIO DE CATEGORIA NACIONAL EN ATOCHA, DONDE EMPATO EL ZARAGOZA

Los quipos del literal cantábrico se mueven con perfecta regularidad en el piso blando y mal en el duro. La excepción la hacemos del At. de Bilbao al que hemos visto actuar en Junio en Madrid como si fuera el Sevilla. Y como la excepción no alcanza a más, de la Real Sociedad de San Sebastián hemos de decir que con barro en Atocha, bogó bien y sin el «mafragón». Ayer tuvo piso seco y perdió un punto con el Zaragoza en un partido sin fútbol alguno de categoría nacional y hubiera perdido los dos con rival que no fueran los maños. Ahora está de nuevo el Zaragoza con alguna esperanza—lejanísima, pero alguna—de poder llegar a jugar la promoción, única aspiración que le es dado tener. El otro, el club donostiarra, por mal que vengan las cosas, no

pasará disgustos grandes, pues para alguno de los tres partidos que tiene en Atocha el agua llegará a tiempo. En otro caso pudiera aun bailar en la maroma.

### MUCHO MOVIMIENTO DE PUNTOS EN EL GRUPO NORTE DE LA SEGUNDA DIVISION

Si de las hijas de Elena se dice que ringuna era buena sería porque no jugaban al fútbol porque de los tres que ayer ganaron en sus campos en el grupo Norte de la Segunda División, hay que decir que son más que buenos, pues de los otros cinco, tres perdieron del todo y dos a medias. La jornada no tuvo, pues, signo de «casera» ni cosa que se lo pareciera. Con gran contento de los que vendieron, especialmente del España Industrial por el salto que ha dado situándose el segundo de la tabla y también del Ferrol, pues ahora hay cinco con mayor número de negativos que él, lo que supone haber escapado del descenso y la promoción a un tiempo. Y de los que empataron, el Logroñés quedó en condiciones para conquistar uno de los dos puestos que promocionan. Del otro, el Osasuna, nada decimos porque a éste le tenemos ya por todo un Primera División hace algún tiempo.

### EL MURCIA PERDIO A DOMICILIO CON EL MELILLA Y EL P. ULTRA EMPATO CON EL JAEN

Hubiera sido mucho para la jornada que en el grupo Sur se hubiera producido tanto eietreo de puntos como el tenido en el otro. No sabemos si por esto o bien porque los propietarios de los campos no se prestaron a ello, el caso es que aquí todo se redujo a esa victoria del Melilla en La Condomina murciana—valcísima por cierto—y al empate del Jaén en Madrid frente al Plus Ultra, que tampoco es de despreciar tal y como marcha la Liga en este grupo para la peliaguda cuestión de los tres primeros puestos. El punto ganado por el Jaén le ha servido para distanciarse del Las Palmas y At. de Tetuán en dos positivos y esto a cinco jornadas del final es mucha distancia. Por abajo tampoco está resuelto el problema, pues dos equipos, el At. Baleares y Orihuela, tienen los mismos negativos para la cosa del descenso automático y el Linense y Córdoba están igual para un puesto de la promoción. Por lo tanto, ellos verán lo que hacen en los partidos pendientes.



**AUTO-TRENES**  
"Pegaso Diesel"  
Para 14 Toneladas  
Entrega en 30 días  
**Finanzauto, S. A.**  
MADRID: Velázquez, 42

## La Gimnástica perdió en Avila por 3-0

### Se entendieron mal entre sí medios e interiores gimnásticos

### En el segundo tiempo el árbitro expulsó a dos jugadores del Avila y a Costa

#### No hubo penetración entre medios e interiores gimnásticos

El empleo de la W M lleva consigo la perfecta penetración del llamado «cuadro mágico», y cuando ese enlace falta, queda el equipo a la deriva, sin el motor que encauce a los delanteros a la puerta contraria. Algo de esto le ocurrió ayer a la Gimnástica en el campo abulense de San Antonio, cuando Domingo y Mariano, pese a su voluntad, no encontraban el contacto necesario con López y Costa. Aprovechando esta desorientación, el Avila adelanta sus defensas y los medios, libres de cuidados, lanzan a su delantera en busca del gol. Y como los abulenses jugaron con más dominio y decisión, se impusieron en el campo sin que la Segoviana consiguiera zafarse totalmente del acoso.

Las escapadas que a ratos efectúa la vanguardia segoviana mueren siempre al llegar al área contraria, donde el trío defensivo se muestra duro para cortar el paso a quien intente lanzarse hacia su meta; y al tiempo, su delantera está incisiva y rápida, sobre todo por el ala izquierda, de donde salen los centros más peligrosos y eficaces. La tripleta defensiva segoviana se desenvolvió con bastante acierto, salvando Gil, en dos ocasiones, sendos tiros a gol, cuando Callejo estaba batido.

Se animan los gimnásticos y Costa proporciona algunos pases profundos, sin fruto, mientras Pilín, sube y baja en busca de los balones que no le llegan. Esta reacción, sobre todo al comenzar la segunda parte, nos hizo esperar que se nivelase el partido, a pesar del 2-0 en contra, pues los medios e interiores iban encontrando su verdadero puesto. Pero este resurgir se viene abajo cuando, en una falta inexistente, tirada contra el marco de Callejo, logra el Avila su tercer tanto. Y es entonces cuando los abulenses, dispuestos a que el partido sea suyo a toda costa, juegan un fútbol marrullero y peligroso, sucediéndose las brusquedades, que originan la expulsión de Marce por agredir a Costa, y la de éste, inexplicable, pues ni siquiera pretendió repeler la agresión. Y minutos después, el árbitro expulsa a Felices, cuando el patadón malintencionado de éste dió en tierra con Domingo.

#### Por qué se perdió

Indudablemente, el ambiente ejerció extraordinario poder sobre los jugadores. Y ayer, en San Antonio, no se hallaba muy propicio para los segovianos. El público impuso su criterio de que había que ganar, fuese como fuese, y los abulenses, respaldados por el respetable, no dudaron en lanzarse por un camino que hace sumamente peligroso el juego.

Y los gimnásticos, ante el gran criterio y las «caricias» de los contrarios, se sintieron indecisos y temerosos para disputar el balón, cosa perfectamente justificable. El arbitraje del colegiado madrileño, señor Montero, fué, en el primer tiempo, aceptable, mas en el segundo perjudicó claramente al conjunto segoviano con la expulsión, injustificada, de Costa, al castigar faltas inexplicables—una de ellas dió el tercer gol al Avila—, y al permitir a los propietarios del terreno practicar un juego violento y peligroso.

#### Los equipos

Como conjunto, el Avila ha hecho un partido aceptable. ¡Lástima que las brusquedades de que hace gala frecuentemente le resten méritos! Debemos destacar la labor de García, fácil rematador de cabeza; la de Rubichi, hábil en el regate y en el centro, aunque con sus tarascadas de siempre; la de Rivilla, fino, inteligente y noble jugador—autor de dos goles—, ayer probablemente el mejor sobre el terreno.

La Gimnástica jugó muy por bajo de sus posibilidades, y por ello no queremos juzgar su labor de ayer, pues sabemos que estos animosos muchachos tienen calidad suficiente para redondear un partido como el hecho frente al Tarancon el domingo anterior. Y hay que señalar en su descargo el espectáculo que nos ofreció el campo de San Antonio, y al que ya nos hemos referido. No obstante, cabe señalar la seguridad de Callejo, el oportuno y seguro despeje de Gil. Y la buena voluntad de todos los demás. Pilín ocupó el puesto de Herrera, por no hallarse éste restablecido de su lesión.

#### Los goles

1-0. A los nueve minutos de juego, Rivilla, en jugada personal, desborda a la defensa y marca colocado.

2-0. Van transcurridos veinte minutos de la primera parte, y Rivilla avanza decidido. Hábilmente pasa a García y éste, de tiro cruzado, bate a Callejo.

3-0. A los 18 minutos del segundo tiempo, el árbitro señala una falta inexistente cerca del área segoviana. La tira Pindado, y Rivilla, oportuno, remata a las mallas.

#### Alineaciones

Avila.—Iglesias; Cornejo, Felices, Pepin; Aroca, Alcalde; Marce, Pindado, García, Rivilla, Rubichi. Gimnástica.—Callejo; Félix, Peñas, Gil; Domingo, Mariano; Valentín, López, Pilín, Costa, Saugar.

P. MARTIN CANTALEJO

## RESULTADOS EN LOS PARTIDOS DE LA TERCERA DIVISION

Madrid, 23.—En los partidos celebrados ayer correspondientes a los seis grupos que forman la Tercera División de Liga se registraron los siguientes resultados:

#### Grupo primero

- Vetusta, 2; Pontevedra, 2.
- C. Popular, 5; Arsenal, 1.
- Leonesa, 4; Calzada, 0.
- Atlético Zamora, 3; Turón, 1.
- Lemos, 1; Polvorín, 1.
- Santiago, 2; Arosa, 0.
- Juvenil, 2; Ponferradina, 1.
- Marín, 5; Langreano, 2.

#### Grupo segundo

- Sestao, 0; Eibar, 1 (se jugó el 19).
- Mirandés, 2; Rayo, 1.
- Guecho, 0; Mondragón, 2.
- Basconia, 4; Indauchu, 0.
- Numancia, 3; Calahorra, 1.
- Erandio, 1; Recreación, 0.
- Izarra, 3; Calatayud, 0.
- Garellano, 2; Portugalete, 0.
- Azcoven, 3; Arenas de Guecho, 2.

#### Grupo tercero

- Amistad, 1; Badalona, 2.
- Granollers, 1; Arenas de Zaragoza, 1.
- Europa, 4; Mataró, 1.
- Gerona, 0; Sans, 3 (se jugó el 19).
- Manresa, 3; Tarrasa, 2.
- Tortosa, 1; Horta, 2.
- Igualada, 3; Tárrega, 1.
- Universitario, 2; Escoriaza, 3 (se jugó el día 19).

#### Grupo cuarto

- Guadalajara, 3; Badajoz, 1.
- Conquense, 1; Valdepeñas, 2.
- C. Caminos, 1; Manchego, 3.
- Extremadura, 3; Emeritense, 1.
- C. Sotelo, 5; Giron, 1.
- Rayo, 4; San Lorenzo, 1.

#### Grupo quinto

- Hellín, 1; Alicante, 0.
- Villena, 7; Naval, 1.
- Castellón, 2; Albacete, 1.
- Alicia-Mahón (suspendido).
- P. Soriano-Catarraya (suspendido).
- Manacor, 3; Elche, 1.
- Lorca, 1; Levante, 1.
- Aspense, 4; Novelda, 0.

#### Grupo sexto

- Ubeda, 2; Español, 1.
- Jerez, 5; Iliturgi, 0.
- Sevillana, 3; Huelva, 1.
- Cádiz, 4; Betis, 0.
- R. Granada, 4; Utrera, 0.
- Atlético Malagueño, 2; San Fernando, 1.
- Almería, 2; España, 3.
- Ceuta, 2; Algeciras, 1.

## RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

Primera División											2.ª División (1.º grupo)											2.ª División (2.º grupo)										
J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.												
Valencia	25	14	7	4	52	34	35	+	9	Osasuna	24	14	5	5	50	30	33	+	11	Jaén	25	15	3	7	69	37	33	+	9			
Español	25	15	4	6	58	28	34	+	8	E. Industrial	25	13	5	7	53	30	31	+	5	Las Palmas	25	15	3	7	46	26	33	+	7			
Real Madrid	25	15	3	7	56	45	33	+	7	Avilés	25	13	4	8	49	37	30	+	6	Hércules	25	13	5	7	56	39	31	+	5			
Barcelona	25	14	4	7	73	40	32	+	8	Lérida	25	13	3	9	41	26	29	+	3	At. de Tetuán	25	13	5	7	57	31	31	+	7			
At. de Bilbao	25	13	3	9	71	42	29	+	3	Logroñés	25	12	5	8	47	35	29	+	5	Melilla	25	12	6	7	51	44	30	+	6			
Sevilla	25	14	1	9	59	47	29	+	3	Alavés	25	12	3	10	51	46	27	+	1	Mestalla	25	10	7	8	48	36	27	+	1			
Oviedo	25	11	3	11	47	45	25	+	1	San Andrés	25	11	4	10	42	49	26	+	2	Mallorca	25	9	7	9	36	48	25	+	1			
Real Sociedad	25	9	6	10	51	51	24	0	Caudal	25	10	6	9	40	46	26	0	Murcia	25	9	6	10	43	38	24	0						
Gijón	25	8	7	10	30	48	23	0	Baracaldo	25	9	6	10	45	36	24	0	Alcoyano	25	11	2	12	55	52	24	0						
At. de Madrid	25	10	3	12	53	60	23	0	Sabadell	25	8	7	10	31	45	23	0	Granada	25	10	4	11	45	49	24	0						
Santander	25	9	4	12	36	48	22	0	Ferrol	25	8	6	11	37	33	22	0	Córdoba	25	8	7	10	48	48	23	0						
Valladolid	25	9	3	13	39	41	21	0	Tarragona	25	9	4	12	35	50	22	0	Linense	25	10	3	12	45	56	23	0						
Celta	25	7	5	13	43	61	19	0	Salamanca	25	9	3	13	35	44	21	0	Orihuela	25	9	2	14	42	67	20	0						
Coruña	25	7	5	13	40	65	19	0	Torrelavega	25	9	3	13	29	44	21	0	Plus Ultra	25	6	7	12	48	58	19	0						
Málaga	25	8	1	16	38	61	17	0	Huesca	25	6	6	13	28	40	18	0	At. de Baleares	24	8	2	14	40	62	18	0						
Zaragoza	25	5	5	15	31	59	15	0	Burgos	24	5	6	13	25	49	16	0	Cacereno	24	4	5	15	29	66	13	0						





## Por primera vez en España se celebraron cuatro misas vespertinas en Albacete

Albacete, 22.—Por primera vez en España se han celebrado esta tarde en Albacete cuatro misas vespertinas, usando el privilegio concedido recientemente por el Pontífice. Estas misas se han dicho en el cementerio con motivo de la santa misión que se viene celebrando estos días en la capital en la que participa la ciudad entera.

Esta mañana hubo una concentración de cerca de 5.000 niños en la plaza del Caudillo. Fueron consagrados al Corazón de María, y esta tarde, todos los centros misionales, con un número de 18.000 personas, se trasladaron al cementerio, presididas por el obispo de la diócesis, celebrándose a las seis de la tarde cuatro misas simultáneas, una de las cuales ha sido oficiada por el obispo de la diócesis, doctor Tavera Aragón. Al final se rezó un responso por las almas de todos los difuntos de Albacete.—Cifra.

## Al nombrar a Zapotocky Presidente y a Siroky primer ministro, Rusia pretende dividir a los checoslovacos

### ▲ Según Tito, cesa la presión de los países satélites rusos sobre Yugoslavia

Viena, 23 (1 t.).—Los observadores manifiestan que Moscú ha empleado el sistema de «dividir» a los checoslovacos, al designar como jefe de Estado a Zapotocky y para primer ministro a Siroky, ya que son conocidas sus hondas diferencias, que pueden determinar una lucha entre ambos. Siroky no tiene posición definida, pero se sabe que es fiel al Kremlin y tiene 51 años de edad. Zapotocky es popular entre muchos checos, pero se estima que es más independiente en su forma de pensar que Siroky.—Efe.

### 13 DIRIGENTES EXTREMIS-TAS INDIOS DETENIDOS

Nueva Delhi, 23 (1 t.).—Han sido detenidos trece dirigentes de

partidos extremistas e indústrias, que agitaban a la opinión en pro de la integración de Cachemira a la Unión India. El número de detenidos con tal motivo es de un centenar desde que se inició tal

agitación hace dos semanas.—

Londres, 23 (1 t.).—Tito dijo a Churchill, según fuentes bien informadas, que la presión que sufría su país por parte de los países satélites soviéticos ha disminuido en los pasados meses. Añadió el mariscal rojo que en la actualidad existen menos movimientos de tropas agresivas a lo largo de la frontera de Yugoslavia.—Efe.

## Stevenson en Hong-Kong

Hong-Kong 22.—Ha llegado a esta plaza el dirigente demócrata estadounidense Adlai Stevenson en el curso de su gira aérea alrededor del mundo. Declaró a los periodistas que espera poder estudiar los mercados británicos de control del movimiento de materiales estratégicos.

## A L U M N A



En plena calle, sin prejuicios, esta alumna de la Escuela de Bellas Artes de Londres, se ha sentado tranquilamente en el suelo para tomar unos apuntes del natural, que es una de las últimas demostraciones de aptitud para titularse en la Escuela.

## El señor Cavestany explicó desde París por radio en qué consiste el «Pool Verde»

### La organización podrá tener efectos muy bienhechores en la economía nacional

París, 21.—El ministro español de Agricultura, Sr. Cavestany, acudió al locutorio de Radio Nacional de España en la capital de Francia, para explicar la importancia de su misión en la Conferencia Internacional del «Pool Verde», que acaba de celebrar en París.

El corresponsal de Radio Nacional de España en París, señor De Agustín, preguntó al señor Cavestany:

—¿Podría usted darnos una idea de en qué consiste el «Pool Verde», ello en pocas palabras?

—La Conferencia de ministros de Agricultura de todos los países de la Europa occidental, que acaba de reunirse, tiene por objeto la coordinación europea en sus economías agrícolas. La modalidad de esta organización, que vulgarmente se denomina «Pool Verde», está aun por fijar.

—¿Cuándo se fijará y se logrará la finalidad de este organismo?

—Dos problemas fundamentales hay que resolver: primero, qué características tendrá la organización, que sea capaz de iniciar el camino de la coordinación; segundo, qué productos y con qué criterio deben elegirse.

—¿Qué criterio se ha seguido?

—En la Conferencia plenaria celebrada ha prevalecido la opinión, sustentada por España, de que el problema institucional sea resuelto de forma que en una primera etapa se actúe por unanimidad de acuerdos, evitando que en ninguna cuestión puedan ser menoscabadas las soberanías nacionales.

—En la economía española, esta organización ha de tener efectos muy bienhechores, ¿no es verdad?

—España, por su especial situación

geográfica, por su clima privilegiado y a veces único dentro de Europa, podría desarrollar hasta límites insospechados producciones que casi son de su exclusiva. Por otra parte, no se trataría solamente de exclusividad de productos, sino también de exclusividad de estaciones. Nuestro país puede abastecer los mercados en momentos en que otros no disponen de una producción tan precoz.

—¿Puede decirnos, señor ministro, qué consecuencias internacionales se derivarían de un acuerdo agrícola intereuropeo?

—Si resumimos lo dicho anteriormente, queda bien patente que las consecuencias principales serían las siguientes: una ordenación de la producción, que permitiría incrementar aquellas, para las que cada país ofrece mejores condiciones; segundo, una expansión de los mercados donde colocar las superproducciones nacionales; tercero, una estabilización general de precios básicos y, por último, el logro de una ayuda mutua en lo que se refiere a las inversiones que cada país necesita para desarrollar las economías propias dentro de la utilidad común.

—¿Y qué satisfacciones, señor ministro, le ha proporcionado el ver una posibilidad de resolver estos problemas, y esta visita a Francia y esta intervención aquí para una organismo internacional?

—La satisfacción de que se ha dado un paso más, aunque quedan muchos por dar, para contribuir de una manera efectiva a una política de paz en la Europa occidental, que nunca se podrá conseguir si España está ausente.—Efe.

## Francia participará en la defensa si es reconocida como potencia mundial

Montelimar (Francia del Sudeste), 22.—En la inauguración de los trabajos preparatorios de un magno proyecto hidroeléctrico del Ródano, la presa de Rochemaure, próxima a esta ciudad, y en un discurso de amplio estudio de las realizaciones de Francia desde su liberación, el presidente del Consejo de ministros, René Mayer, ha afirmado que su país seguirá desempeñando papel principal en la unificación de Europa si sus aliados la reconocen como potencia mundial que tiene graves obligaciones que cumplir en ultramar.

Dijo que la próxima semana hablará al Presidente Eisenhower como representante de una nación que probablemente gasta más que ninguna otra—relativamente—con fines defensivos, pero que la construcción de Europa no debe poner en peligro la existencia de la Unión Francesa.

### MAYER, A WASHINGTON

París, 22.—El presidente del Consejo, René Mayer y tres de sus principales colaboradores saldrán el martes para Washington con el fin de celebrar conversa-

ciones sobre cooperación militar y económica.

### LOS DEGAULLISTAS PIDEN «REFERENDUM»

París, 22.—El jefe de la minoría degaullista en la Asamblea Nacional francesa, Soustelle, se ha mostrado partidario de que se lleve a cabo un referéndum para determinar si debe ser ratificado el tratado de Defensa europeo. «El pueblo es soberano—ha dicho, y, por lo tanto, debe ser él el que decida en una cuestión que le afecta tan vitalmente.»—Efe.

## Entrevista de los Presidentes de Colombia y Venezuela

### Trataron de la infiltración comunista en ambos países

Bogotá, 22.—Los Presidentes de la República de Colombia y Venezuela, Roberto Urdaneta Arbeláez y Marcos Pérez Jiménez, han conferenciado en una tienda levantada en un puente que une a los dos países, para tratar de la infiltración comunista en ellos, se anuncia oficialmente «a posteriori». Los Presidentes no habían solicitado la autorización del Congreso para abandonar el territorio nacional y por ello arbitraron la solución indicada para entrevistarse.

Acompañaban a los dos jefes de Estado sus ministros de Asuntos Exteriores, jefes de Estado Mayor y otros altos funcionarios, y parece que también trataron de la lucha contra el contrabando entre los dos países y de las pequeñas cuestiones fronterizas existentes.

«No fuimos—ha declarado el Presidente Urdaneta—a solventar unas diferencias que no existen; nuestro objetivo principal fue concertar un acuerdo contra la infiltración comunista. Hay en el mundo una lucha implacable entre dos ideologías, entre los que profesan las teorías marxistas y los que defienden los ideales de la civilización cristiana. Entre éstos se encuentra Colombia.»—Efe.

### MONTGOMERY SE ENTREVISTARÁ CON EISENHOWER

Londres, 22.—El mariscal Montgomery ha salido para los Estados Unidos, a bordo del «Queen Mary», para entrevistarse con el presidente Eisenhower, su ex jefe en el cuartel general de la Organización del Pacto del Atlántico Norte.—Efe.

## 200.000 CAMPEBINOS ACLAMAN A PIO XII

### Representaban a más de un millón de familias humildes

Roma, 22.—Con la santa misa, en que impartió la bendición el vicario de Su Santidad, cardenal Micara, ha comenzado en esta capital la mayor concentración de campesinos jamás realizada en Italia. Se trata de los representantes de 1.003.250 familias de agricultores agrupados en la Confederación Nacional de Labradores Modestos, que trabajan nueve de los 16 millones de hectáreas cultivables del país. De aquellas familias, más de 40.000 son propietarias de dos años acá, como consecuencia de la reforma agraria.

La magna concentración inicia un Congreso en que se discutirán materias de carácter técnico, como el mantenimiento de los precios de las cosechas, la mecanización cooperativa y un sistema de seguro sanitario.

El Padre Santo hizo hoy su primera aparición fuera del palacio apostólico desde que, hace dos meses, contrajo la gripe, con el fin de bendecir a los 200.000 congresistas. Su Santidad saludó reiteradamente durante diez minutos de constantes vítores, hasta que se retiró del balcón.

La Confederación Nacional de Labradores Modestos se considera como la vanguardia del movimiento tendente a detener el avance del comunismo en el agro italiano.—Efe.

## El director general de Prensa en Toledo

### Presidió un acto poético

Toledo, 22.—El director general de Prensa, don Juan Aparicio, ha presidido en el Ayuntamiento un acto de carácter poético organizado por la Asociación de artistas toledanos «Estilo», con motivo de la Fiesta de la Poesía. Asistieron el gobernador civil, señor Marín, y otras autoridades. Recitaron poemas varios poetas de Madrid y de Toledo y finalmente el señor Aparicio pronunció unas palabras.

## EL MINISTRO DE O. PÚBLICAS visita LORCA Y AGUILAS

Lorca, 22.—A las once de la mañana llegó al Ayuntamiento el ministro de Obras Públicas con las personalidades que le acompañaban, siendo recibido por las autoridades locales. Inmediatamente marchó a la Iglesia Mayor de San Patricio, donde asistió a la santa misa, terminada la cual se trasladó al pantano de Puentes.

El alcalde de la ciudad expresó al ministro la gratitud de Lorca por su promesa de solucionar en lo posible esta situación con aguas del Segura para que Lorca pueda ver su huerta regada.

Tras unas palabras del representante de la Hermandad de Labradores habló el subsecretario de Obras Públicas señor Rivero de Aguilar quien saludó cordialmente a los reunidos y agradeció las atenciones tenidas con el ministro y sus acompañantes, testimonio del homenaje de cariño y gratitud a un miembro del Gobierno y representante del Caudillo.

Por último el ministro de Obras Públicas declaró que la fructuosa colaboración que le une con el personal de su Ministerio le ahorra de agregar nada a lo dicho por el subsecretario.

Todas las intervenciones fueron subrayadas con calurosos aplausos. Tras un breve descanso, a las cinco y media de la tarde el ministro y personalidades de su séquito partieron para la villa de Aguilas, de esta provincia, desde donde seguirán camino de Almería.—Cifra.

### LLEGADA A AGUILAS

Aguilas, 22.—A las seis y cuarto de la tarde llegó a esta localidad el ministro de Obras Públicas, conde de Vellallano. A la entrada de la población fue recibido por las autoridades locales, Hermandad de Labradores y numeroso público. Se habían levantado varios arcos de triunfo y todo el trayecto por la población estaba engalanado con profusión de colgaduras y pancartas alusivas a la visita. El ministro marchó seguidamente al puerto, que pasó al Estado en el año 1946.

### OTRAS VISITAS

Terminada su visita al puerto se trasladó al embarcadero de mineral de «El Hornillo», que inspeccionó detenidamente con objeto de estudiar la forma de efectuar la carga por procedimientos mecánicos. Después giró visita a la Casa de Obras del Puerto, recientemente terminada, donde examinó los planos para la reforma del puerto. Seguidamente marchó al Ayuntamiento, a cuyos balcones fue obligado por el gentío a salir para dirigir la palabra a la multitud que le aclamaba. Dijo el ministro que interpretaba perfectamente el sentir de los aguileros y que comprendía que las obras eran de necesidad urgente. «Yo os prometo—añadió el conde de Vellallano—que he de poner de mi parte todo lo posible para que vuestros anhelos sean una realidad». Finalmente el ministro se trasladó al Casino, donde le fue ofrecido un vino de honor.

A las diez de la noche, en tren especial, el ministro de Obras Públicas marchó a Almería.—Cifra.

## Perón visitará el Ecuador

Quito, 22.—En círculos autorizados de esta capital se declara que el Presidente argentino, general Perón, realizará en breve una visita oficial al Ecuador, como consecuencia de la invitación que durante su reciente gira por Sudamérica le formuló el ministro de Asuntos Exteriores ecuatoriano, Teodoro Alvarado.—Efe.

Si necesita IMPRESOS

encárguelos en los talleres de

# EL ADELANTADO